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- Felvétel a Doktori Iskolába - Tájékoztató leendő témavezetőknek

Ha egy oktató, vagy kutató PhD fokozattal rendelkezik majd aktívan dolgozik, tanít és kutat, előbb vagy utóbb a hallgatók megkeresik azzal, hogy vállalják el a témavezetésüket a PhD képzésben. Olyan eset is előfordul, hogy tudományos karrierjük miatt érzik szükségesnek, hogy bekapcsolódjanak a tudományos munkába úgy, hogy legyenek témavezetett PhD hallgatói. Ez gyakran egy tapasztaltabb kutatómelletti társtémavezetést jelent először.   
Mi a teendő, ha egy oktató/ kutató még nem tagja egy doktori iskolának?
1. Meg kell nézni, hogy az SZTE melyik Doktori Iskolája, melyik alprogramjába tartozik bele a kutatási területe.  (erről tájékozódni az Országos Doktori Tanács, odt.; vagy más néven doktori.hu oldalon tud)

2. Fel kell keresni a DI adminisztrátorát telefonon, e-mailben vagy akár személyesen, aki tájékoztatja az aktuális feltételekről. (Ezt doktori iskolánként határozhatják meg a minőségbiztosítási tervekben.) Mindezt a doktori.hu oldalon az adott Doktori Iskola Adatlapján a legfrissebb verzióban olvashatják, ill. ugyanezt a Doktori Iskola honlapján is megtalálják, a KIMODI esetében: www.med.u-szeged.hu/szaok-di/koszonto a Dokumentumtár/Alapdokumentumok/Dokumentumok részben.

Jelenleg a KIMODI-ba a következő feltételekkel lehet bekerülni: 
„2. Az új témavezetők felvételi követelményei
A KIMODI témavezetőinek/oktatóinak sorába jelentkezett, tudományos fokozattal rendelkező oktató/kutató szakmai előéletét a DT értékeli, és ez alapján dönt az oktatói/témavezetői jelentkezés elfogadásáról. A jelentkezés elfogadását az SZTE Tudományterületi Doktori Tanács hagyja jóvá. A DT törekszik arra, hogy egyetemi habilitációs követelményeket teljesítő oktató/kutató lehessen az iskola tagja, de egyedi elbírálás alapján csak kutatói tevékenységet folytató témavezető is bekerülhet a KIMODI témavezetői közé. 
A KIMODI tanácsa kötelezővé teszi, hogy a témavezetői felvételüket kérelmező oktatók, kutatók védésük óta minimum 2 db angol nyelvű, Q1 vagy Q2-es besorolású első -/utolsó szerzős cikkel (teljes tudományos közlemény) rendelkezzenek az MTMT2 adatbázisban. „

3. Ha Ön megfelel a publikációs feltételeknek tájékozódjon az Alprogramvezetőnél ill. a Doktori Iskola vezetőjénél. Ezt különösen akkor javasoljuk, ha még az első doktori iskolai témavezetői felvételre készül. Kérjen időpontot a DI titkárnőjétől   a vezetőhöz, vagy alprogramvezetőhöz. Vagy próbálja legalább felhívni és úgy bemutatkoznia vezetőknek és jelezni a Doktori Iskolába történő jelentkezési szándékát. 

4. Amennyiben a Doktori Iskolavezető zöld utat ad, ki kell tölteni a KIMODI honlapján található témavezetői jelentkezés kérvényt, melyet a Főmenü/ Dokumentumtár/    Alapdokumentumok    Letölthető nyomtatványok hallgatóknak, témavezetőknek/Témavezetői jelentkezések alprogramonként részben találják. Válasszák ki a megfelelő alprogramot és azt a kérvényt töltsék ki. 

5. Az első témavezetésre jelentkező oktatóknak részletes dokumentációt kell beadniuk: Szakmai önéletrajz, tudományos munkásság/publikációk kivonatos összefoglalói és intézetvezetője vagy alprogram vezetője ajánlása (ez egy aláírást jelent magában a kérvényben).  Csatolnia kell még a téma rövid, két nyelvű (angol-magyar) leírását hozzá Word dokumentumban. Mindezeket be kell küldenie az adott doktori iskola ügyintézőjéhez, aki továbbítja a DI Tanácsának tagjaihoz. Amennyiben megfelelőnek tartják az anyagát, akkor az időben legközelebbi Tudományterületi Doktori Tanácsra bekerül a felvételről való ajánlás.  Véglegesen itt hagyják jóvá a DI által ajánlott témavezető felvételét.

6. A jóváhagyás után határozatot kap a döntésről. Ekkor az új témavezető neve bekerül a DI nyilvántartásába, neve és témája felkerül a DI doktori.hu oldalára. (ezt a doktori iskola adminisztrátora, ügyintézője rögzíti, majd értesíti az új témavezetőt, akinek ki kell töltenie az új személyi és tudományos adatlapját. E mellé 10 lehetőség szerint legjobb publikációt feltölteni, melyből 5 lehet 5 évnél régebbi, a másik 5 publikációnak viszont 5 éven belülinek kell lennie. A jelentkezőnek tehát arra is ügyelnie kell, hogy mérvadó publikációval rendelkezzék és ebből kettő a saját PhD védés után jelenjen már meg.  Ha ez nincs meg, akkor nem lesz érvényes az oldala. Érdemes fényképet is feltölteni magunkról az oldalra. 

Hogyan történik a cikkek feltöltése?

7. A doktori.hu útmutatóját lehet ehhez felhasználni. Ha az új témavezető nem boldogulna ezzel, akkor intézetének MTMT2 adminisztrátorát hívhatja segítségül.

8. Ha ez megvan jöhetnek a hallgatók… Az ő nevük az oktató oldalára kerül, ahol a témakiírás is odakapcsolódik. Mindez a hallgató beiratkozása után szeptemberben vagy februárban történik meg. 
Mi a teendő, ha az oktató már tagja másik doktori iskolának?
9. Ebben az esetben is érdemes a DI ügyintézőjénél, majd a DI Alprogramvezetőjénél ill. vezetőjénél bejelentkezni, beszélni velük és be kell adni a KIMODI megfelelő alprogramjába szóló felvételi nyomtatványt, de nem kell már részletes dokumentumokkal bizonyítani a tudományos megfelelőséget. Viszont új témát kell kiírnia a KIMODI-ban. Ez a téma nem lehet teljesen ugyanaz, mint egy másik Doktori Iskolában kiírt téma. A DI tanácsa ugyanúgy értesül a témavezetőnek jelentkezés szándékáról, azt véleményezi és egyetértés alapján bekerül az anyaga a TDT-re. Jóváhagyás után határozatot kap erről a PhD titkárságról és a DI ügyintézője az új témavezetőt a Doktori Iskola oldalára bejegyzi a témáját felviszi. Ezzel a témavezető oldalán megjelenik az új doktori iskola is, ahol ő témakiíró. 

Hány doktori iskolában lehet valaki témavezető? 
10. Ennek száma nincs meghatározva. Teljesen elfogadott, hogy akár 3 vagy 4 Doktori Iskolában is jelen van egy oktató valamilyen státuszban. Elképzelhető, hogy nem is ugyanazon egyetem doktori iskoláiban lesz témakiíró, témavezető, vagy később törzstag. 

A doktori iskolába felvett témavezetők, témakiírók adminisztratív kötelezettsége
11. A Doktori Iskola kötelezi témakiíróit és témavezetőit, hogy napra kész legyen a doktori.hu felületen megjelenő oldaluk. Ennek érdekében minden év elején látogassanak el az oldalukra és nyissák meg azt, frissítsék publikációikat, ha szükséges és tegyenek nyilatkozatot, hogy adataik a valóságnak megfelelnek. A státuszváltozásokat is be kell írni rendszeresen.

12. A doktori iskola ügyintézője, adminisztrátora minden év január első felében ellenőrzi a DI tagjainak oldalát és ha valakinél hibát jelez a rendszer, azt kiértesíti. Ha nem reagál az illető, még egyszer felhívást tesz. Amennyiben erre sem jelezne vissza, és nem frissíti oldalát, akkor a minőségbiztosításunk szerint annak a témakiírónak/témavezetőnek, aki a következő évben sem felel meg a publikációs követelményeknek, ezért nem rendelkezik nyilvánosan látható érvényes oldallal a doktori.hu oldalon, megszűnik a Doktori Iskolában témavezetői ill. témakiírói státusza. Ez alól kivételt képeznek a DI nyugdíjas tagjai, akik már nem vállalnak témavezetést és témájuk sincs már kiírva, de még időnként vizsgáztatásnál vagy oktatásban segédkeznek. Őket nem kötelezzük már a DI oldaluk évi frissítésére. Az, akinek ily módon szűnt meg a DI tagsága, bármikor kérheti újra a DI-ba való felvételét, ha szükséges, de a rendszeres publikációs kötelezettség és annak megjelenítése a doktori.hu-n akkor is érvényes lesz rá. 
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